

Zápis z jednání STK a VV libereckého kraje v Liberci dne 7.10.2022

Přítomni: Veselka Jiří, Varcl Jan, Kaněra Jan, Zahradník Petr, Milata Vladimír

Omluveni: Petříček Ivo, Protiva Martin

Program:

- 1) Neodehraný zápas divize SKST Liberec E – SKST Liberec D
- 2) Chybné soupisky a neoprávněné starty v krajských soutěžích
- 3) Kolize termínů družstev SKST Liberec v KP1 s utkáními ve 3. lize skupina B

Ad 1) Divize neodehraný zápas před začátkem soutěže – kontumovat oběma družstvům (konzultováno s Henžlem), pokuta 300,- Kč pro obě družstva, podmíněčně odložená do 30.11.2022

Ad 2) Kontumace neoprávněných startů na soupiskách – skreč zápasů, kde bude hráč mimo soupisku. Po oznámení družstvům provést kontumaci toho zápasu, kde bude hráč ze soupisky odebrán. Jedná se o zápasy:

KP2: **Victory Liberec B – TJ Zákupy A**

skrečováno ve prospěch Zákup A

pokuta 300,- Kč pro Victory Liberec B podmíněčně odložená do 30.11.2022

neoprávněný start hráče Kodýma

SKST Liberec H – Sokol Turnov B

skrečováno ve prospěch Turnova B

pokuta 300,- Kč pro SKST Liberec H podmíněčně odložená do 30.11.2022

neoprávněný start hráče Lieskovského

KP1: **Jiskra Nový Bor B – Spartak Chrastava B**

Skrečováno ve prospěch Spartak Chrastava B

Pokuta 300,- Kč pro Jiskra Nový Bor B podmíněčně odložená do 30.11.2022

Neoprávněný start hráče Studeckého

Další zápasy řešit podle upravení soupisek:

SKST Cvikov A – Spartak Chrastava A (divize) hráč Milata ml. na dvou soupiskách, druhá soupiska OP1, soutěž ještě nezačala

Ad 3) V KP1 došlo ke kolizi domácích zápasů v hale SKST Liberec. V době utkání KP1 byla hala obsazena utkáními ve 3. lize. Utkání KP1 se neodehrála. Jedná se o zápasy:

SKST Liberec F – Sokol Bratříkov A zápas kontumován ve prospěch **Sokol Bratříkov A**

SKST Liberec G – SK Jiřetín pod Bukovou A zápas kontumován ve prospěch **SK Jiřetín pod Bukovou A**

SKST Liberec F – SK Jiřetín pod Bukovou A zápas kontumován ve prospěch **SK Jiřetín pod Bukovou A**

Družstvo SKST Liberec F pokuta 600,- Kč, družstvo SKST Liberec G pokuta 300,- Kč

Co nejdříve oznámit změny termínů v KP1. u LBC F sobota 10:00 neděle 15:00, u LBC G sobota 18:00 čas bude potvrzen až po vyhovění žádosti Krajského svazu o posun začátku utkání 3. ligy v sobotních domácích utkání SKST Liberec C a Loko Depo Liberec A.

Každému z dotčených oddílů bude doručeno rozhodnutí STK s možností odvolat se proti rozhodnutí.

V Liberci 7.10.2022

Zapsal za STK: Milata Vladimír – předseda STK